
 

 

 

 

 

 

 

 

„Álmodj célokat és indulj el a siker útján!”  
 

Előadó: Gyenis András 
Moderátor: Emőkey Balázs 

 
15 óra 30 perckor, a vártnál kicsit hamarabb érkezett meg Gyenis András, meghívott 
vendégem, önismereti tréner. Mivel viszonylag kevesen voltak az egyetem folyosóin, nem 
tudtuk felmérni, hogy hány vendég várható és azok milyen korosztályhoz tartoznak.  

A téma – Álmodj célokat és indulj el a siker útján – szerencsére tágan értelmezhető és 
több korosztályhoz igazítható. Ennek megfelelően átbeszéltük a lehetséges megközelítéseket 
és véglegesítettük az előadást. 

17 óráig viszonylag gyér érdeklődés mutatkozott, de egyik pillanatról a másikra 
többen érkeztek, így 17 óra három perckor már több mint ötvennégy vendég volt a 
teremben. Az érdeklődők egy része a Szent István egyetem hallgatója volt, és több 
környékbeli középiskolából is érkeztek hozzánk. Rajtuk kívül néhányan az idősebb 
korosztályból is voltak. 

Az előadás Gyenis András rövid bemutatásával kezdődött. Ezután a témához köthető 
önismereti kérdésekről esett szó, valamint arról, hogy milyen aspektusai vannak a sikernek, 
és ezeket hogyan érdemes kezelni. Az első rész általánosságokkal foglalkozott, sikerrel, célok 
felállításával, változással, hozzáállással, kapcsolati kérdésekkel, míg a második, 18 óra után 
kezdődő másodi rész pedig inkább konkrét helyzetekkel. 

A második előadás összefüggött az elsővel, ennek ellenére a közönség egy része 
kicserélődött. Többen a középiskolások közül jelezték, hogy még szívesen maradnának, de a 
programjuk, melyet a tanár határozott meg előre, ezt sajnos nem tette lehetővé – más 
programokat is szerettek volna még megnézni. A második részre érkeztek új vendégek, ezért 
nem is lehetett teljesen az első folytatásának tekinteni, ezzel együtt azt gondolom, hogy 
önállóan is érdekes volt. 

Az előadás végén többen keresték meg az előadót, hogy az elhangzottakat hogyan 
tudják az életük részévé tenni, beépíteni azokat mindennapjaikba. 

A visszajelzések alapján élvezték a vendégek az előadást, jól sikerült programot 
láthattak a 4-es előadóba látogató vendégek a 2014-es kutatók éjszakáján. 
 

 

 


